



Via IV Armata, 44 - 36061 Bassano del Grappa - Tel. 0424 31414 - www.labsmaniotto.com



Luce libera di diffondersi





Via IV Armata, 44 - 36061 Bassano del Grappa - Tel. 0424 31414 - www.labsmaniotto.com



Naturale ed invisibile

Soluzioni Protesiche Brevettate in BIOCERAMICA Competenza e Qualità Professionale per i tempi d'oggi

Çş.





Via IV Armata, 44 - 36061 Bassano del Grappa - Tel. 0424 31414 - www.labsmaniotto.com



Unico, affidabile, innovativo





Via IV Armata, 44 - 36061 Bassano del Grappa - Tel. 0424 31414 - www.labsmaniotto.com



Luminoso, estetico e funzionale

Sec.





Via IV Armata, 44 - 36061 Bassano del Grappa - Tel. 0424 31414 - www.labsmaniotto.com



Il bello di un sorriso





Via IV Armata, 44 - 36061 Bassano del Grappa - Tel. 0424 31414 - www.labsmaniotto.com





Brillanti ad ogni età